

Zpravodaj města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

ÚNOR 2007 • ročník 13, číslo 2 • zpravodaj@mukolin.cz

Rozvoj Kolína v roce 2007



■ *Poslanec PS PČR Mgr. Ondřej Plašil s Miloslavem kardinálem Vlkem při jeho návštěvě Kolína.*

Zastupitelé města schválili rozpočet na rok 2007. Jeho výše je 1 miliarda a 20 milionů korun plus dvoumilionová rezerva. Jako každý rok, tak i letos je naší snahou informovat kolínskou veřejnost, o tom co se bude v Kolíně opravovat a stavět, aby každý z vás věděl či mohl koordinovat své plány a záměry s těmi městskými. Zde je i namísto poděkovat veřejnosti za trpělivost při rozsáhlých rekonstrukcích a změnách v Kolíně a vzkázat, že celá rada města s radostí sleduje každý nový či opravený dům, fasádu, novou střechu, okna nebo plot soukromého majitele, který tak přispívá k obnově a větší atraktivitě města.

1. Komunikace:

a) dokončené do léta 2007 – celé centrum včetně Karlova náměstí (22. února v 11 hodin jej otevře premiér Mirek Topolánek), křižovatka Na Louži, Podskalské Nábřeží až po tenisové kurty, Okružní, Pod Vinicí, Vávrova, Prokopa Velikého, Tyršova, Bezručova, Štítarská, Kmochova, Sokolská, kruhový objezd Masarykova-Benešova, zpomalovací opatření u škol a školek;

b) připravujeme od léta 2007 – Kmochova ul. kolem Oka a soudu, Rimavské Soboty, sídliště Za Panelárnou, sídliště U Lenina, Okružní (II. etapa), Plynárenská, náměstí Štítary, Jiráskovo náměstí, Pražská aj.;

c) s pomocí Středočeského kraje- ul. Žižkova, Starokolínská, Veltrubská od Louže a

Ovčárecká od nového mostu až po Tatru.

2. Kanalizace - dokončení ul. Na Louži, Sendražice a Štáralka. Příprava kanalizace v Zibohlavech a propojení mezi Třídvorskou a Ovčáreckou.

3. Byty- předání do užívání 66 nových bytů (býv. štáb v kasárnách), Tovární a Zengrova. Oprava fasády, zateplení a výměna oken „mrakodrapu“ v Tyršově ulici

4. Různé: rekonstrukce venkovního bazénu včetně nových šaten, nový amfiteátr na Kmochově ostrově plus moderní veřejné WC, dětské hřiště a přístaviště pro pravidelnou lodní dopravu, chodník od Výfuku přes celé Štítary, hokejbalové hřiště u 3. ZŠ, cyklodráha BMX u 1. ZŠ, dopravní hřiště u aquaparku, nová tenisová hala na kurtech v Borkách, zpřístupnění Práchovy, veřejné osvětlení v Sendražicích, zeleň na hřbitově, náhrobky židovský hřbitov, podpora opravy chrámu sv. Bartoloměje, hasiči Zibohlavy. V červnu se rozjede městem podporovaná atrakce řepařská drážka v Sendražicích.

Město Kolín i nadále masivně podporuje mládežnický sport, kulturu a školství. Jako jediné velké město ve středočeském kraji jsme ponechali nízkou cenu jízdného v MAD pro naše seniory. Připravujeme nové uspořádání a rekonstrukci sportovišť jako jsou atletický, zimní a fotbalový stadion.

Novým fenoménem budou privátní investice. Většina z nich byla umožněna právě vytvořením podmínek ze strany města Kolína. Vyrostou nové byty u vodárny, Na Louži, vedle 4. ZŠ a na Třídvorské, nové rodinné domky ve Štítarech, Na Vinici, Na Spálence. Vznikne nové obchodní centrum mezi starými OTK a nádražím, nová Orchidea. České dráhy začnou opravovat železniční koridor přes město. Na průmyslové zóně Štáralka rozšíří výrobu Mi-King a J.M. Kapa začne s výstavbu nového závodu. Věříme, že všechny tyto investice prospějí Kolínu i zlepší život občanů města.

Za Radu města Kolína Mgr. Ondřej Plašil, radní odpovědný za rozvoj města

bleskově z města

• *Karlovo náměstí spolu s rekonstruovaným centrem města bude slavnostně otevřeno 22. 2. v 11 hodin premiérem ČR Mirkem Topolánkem a dalšími členy vlády.*

• *Do konce dubna plánuje firma Pikaz demolici areálu bývalých obchodních tiskáren v Rorejcově ulici. Na tomto místě vznikne obchodní centrum, byty a parkoviště.*

• *Nejlepší sportovci Kolína za rok 2006 budou vyhlášeni 14. března v 19 hodin v městském divadle.*

• *Od 9. února začal na Karlově náměstí platit stejný dopravní režim jako před rekonstrukcí, je proto nutné pečlivě sledovat svíslé dopravní značení. Od 1. 3. bude parkování na náměstí řízeno parkovacími automaty se sazbou 40 Kč za hodinu.*

• *V týdnu od 5. do 11. března budou mít žáci kolínských základních a středních škol jarní prázdniny.*

• *Do 12. 3. bude z důvodu výstavby kruhové křižovatky Na Louži uzavřen starý most přes Labe. Více informací na str. 4.*

pozuánka

Vedení města Kolína zve srdečně všechny občany na slavnostní otevření zrekonstruovaného historického centra, které se koná 22. února od 11 hodin na Karlově náměstí za účasti předsedy vlády ČR Mirka Topolánka.

Obchodní tiskárny budou do dubna zbourány

V souladu s projektem společnosti Pikaz zmizí v nejbližších měsících areál bývalých obchodních tiskáren, Alico a dům čp. 87 v Rorejcově ulici. Na jejich místě by mělo vzniknout obchodní centrum, byty a parkoviště.

„Staveniště jsme předali koncem ledna. Bourací práce potvrzují do dubna,“ uvedl jednatel firmy Pikaz architekt Jan Hemer. Podle jeho slov nebude během bouracích prací omezen provoz pro motoristy, chodci ale některá dočasná omezení zaznamenají.

Přípravy na výstavbu obchodního centra EuroMall Kolín běží naplno. „V současné době probíhá stavební řízení. Vlastní výstavbu plánujeme na léto 2007. Začátkem příštího roku by centrum mohlo být otevřeno veřejnosti,“ upřesnil Jan Hemer. Největší jednotkou v obchodním centru bude jako obvykle supermarket. Zastoupení jednotlivých značek obchodů však vzhledem k rané fázi projektu není ještě známo.

Na realizaci obchodního centra bude časově navazovat i výstavba bytů v Rorejcově ulici. V plánu jsou podélné pavlačové domy, v jejichž přízemí budou situovány obchody a služby. Kolmo na tyto domy budou v klidném vnitrobloku vybudovány tři obytné domy s podzemními garážemi. Celkem v lokalitě přibude 290 bytů různých velikostí. Každá z bytových jednotek bude mít vlastní balkón, terasu či předzahrádku.

Vstup do EuroMall centra bude řešen formou pěší zóny z Kutnohorské ulice. Z toho důvodu dojde k posunutí světelné křižovatky doleva. Do obchodního centra povede nová lávka pro pěší se vstupem městskou branou.



OBCHODNÍ CENTRUM EUROMALL KOLÍN - VSTUP Z ROREJCOVY ULICE

NEMOCNICE OTEVŘELA CENTRÁLNÍ ODBĚROVÉ MÍSTO

V Oblastní nemocnici Kolín byl zahájen provoz centrálního odběrového místa.

Jeho vznik umožňuje provádět odběr vzorků vysoce erudovaným týmem na vhodně zvoleném a dobře dostupném místě. Zlepšila se orientace pacientů a výsledky jsou rychle přístupné i pro lékaře. Pacient tak může ve stejný den absolvovat kontrolní vyšetření specialisty, pro kterého již má k dispozici výsledky odběrů. S tím souvisí i zkrácení čekacích dob a zbytečné přecházení z ambulance do ambulance.

Centrální odběrové místo bylo vybudováno přímo v areálu Oblastní nemocnice Kolín, a.s. Je v dobře dostupné budově vrátnice (vstup z Žižkovy ulice). Pacientům nabízí příjemné prostředí a profesionální přístup personálu. Je vybaveno dvěma odběrovými místnostmi, potřebným zázemím a čekárnou s recepcí. Je zde zabudován digitální systém zvaní pacientů podle pořadí, podobně jako je tomu například v bankách.

Centrální odběrové místo je součástí hematologického oddělení pod vedením prim. MUDr. Dagmar Chalupové.

tisková zpráva Oblastní nemocnice Kolín

Kontakt: 321 756 591

Provozní doba: denně, pondělí - pátek : 6.00 – 15.00 hodin.

Upozornění na změnu úředních hodin kanceláře místopředsedy Senátu PČR Jana Rakušana

Po - Čt: 8.00 - 12.00 hodin

Mostní 77, 280 02 Kolín 4, tel./fax: 321 714 748

E-mail: rakusanj@senat.cz

asistentka: Naďa Šnévajsová, tel. 602 397 774

krátce z tiskovek

- Město Kolín zvažuje možnost vybudovat na atletickém stadionu v Borkách další dráhu. V řádu několika měsíců ukáže technická studie, zda případná 400metrová dráha by se na stadion ještě vešla. Pokud to bude možné, mohl by se kolínský atletický areál zařadit mezi regulérní standardní stadiony se šesti drahami. Tyto parametry by umožnily pořádat zde všechny úrovně soutěží, včetně mezinárodních.

Ve Středočeském kraji existuje 17 regulérních lehkooatletických stadionů. V rámci České republiky jich je dohromady 97.

- Rada města Kolína schválila návrh na oslovení uchazečů pro zpracování projektové dokumentace „Parkovací dům v areálu bývalého pivovaru“. Parkovací dům by měl stát v nejzápadnější části pivovaru na tzv. spodním parkovišti. Původní nápad postavit parkovací areál u nádraží již město zamítlo pro nevyjasněné majetkové poměry. Vzhledem k tomu, že kolínské nádraží projde v nejbližší době revitalizací, předpokládá se, že České dráhy se prostoru před nádražím ujmou a využijí ho k hospodárnějšímu parkování.

- Od havárie kolínské Draslovky uplynul zhruba rok a město i nadále sleduje dodržování navržených opatření. Podle starosty Jiřího Buřiče byly veškeré požadavky splněny. Ministerstvo zemědělství ČR nyní posuzuje záměr Draslovky na rekultivaci starých zátěží v areálu.

- Ve věci obchvatu města Kolína začal proces vyvlastňování pozemků. Stavební úřad registruje tři žádosti investora, kterým je Ředitelství silnic a dálnic ČR. Město Kolín respektuje postoj zastupitelstva, které vloni v říjnu rozhodlo přestat jednat s majiteli pozemků o požadovaných kompenzacích a umožnilo tak investorovi využít zákonných postupů.

- Slavnostní otevření rekonstruovaného Karlova náměstí za účasti premiéra Mirka Topolánka je naplánováno na 22. února.

- Město Kolín se připojilo k projektu Středočeského kraje zaměřeného na vytvoření poradenských míst pro oběti násilí a trestných činů. Podobná centra už existují v šesti městech Středočeského kraje (např. v Nymburce). Kolín se usnesením rady zavázal k vytipování vhodných prostor a finanční spoluúčasti asi 25 tisíc korun, které pokryjí úroky z půjčky na provoz. šk

Město zrušilo soutěž na umělecká díla na náměstí

Rada města Kolína zrušila veřejnou soutěž na dodání šesti uměleckých prvků na Karlovo náměstí. „Cena těchto prvků desetinasobně převyšovala cenu očekávanou projektem,“ vysvětlil místostarosta Roman Pekárek. Radní proto rozhodli, že tři z prvků, které jsou pro finální podobu náměstí nezbytné - pítka, fontány a směrové růžice - budou tzv. provizorní. „Fontáně budou zatím chybět sochy, které se dosadí později. Směrová růžice bude vytvořena z jiných materiálů, přesto velmi kvalitních,“ dodal místostarosta. Pítka, které mělo být dalším artefaktem, koupí město již hotové - kovové, designově podobné hydrantům na náměstí. Pítka v hodnotě cca 20 tisíc korun bude plně funkční a v případě, že se město Kolín rozhodne nahradit jej uměleckým dílem, bude možné jej umístit jinde. Zbývající artefakty - plastiku „Zmizelý Kolín“, plastiku Jeana G. Debureau a pamětní desky ve střední ploše náměstí plánuje vedení města dosadit na Karlovo náměstí průběžně. O konkrétní podobě těchto uměleckých děl patrně ještě rozhodne diskuze v městské radě. šk

Kolín na Regionturu nechyběl

Ve dnech 11. -14. ledna 2007 se pracovníci Městského informačního centra zúčastnili mezinárodního veletrhu turistických možností v regionech, Regionturu, který se již po šestnácté konal na brněnském výstavišti. Kolínský stánek zde byl stejně jako v minulých letech umístěn v rámci expozice Středočeského kraje. Pro letošní rok dostala expozice novou výtvarnou podobu, která byla vytvořena na dobu dvou let.

Mezi materiály, které byly návštěvníkům Regionturu letos nabídnuty, nechyběla ani propagace TPCA, kterou automobilka v rámci spolupráce s informačním centrem poskytla. Tradičně byl zájem o řadu letáků představujících kolínské pamětihodnosti. šk/foto: Martin Špinka



Neodkládejte výměnu řidičských průkazů !

Odbor dopravy Městského úřadu v Kolíně upozorňuje na nutnost výměny řidičských průkazů vydaných od 1. července 1964 do 31. prosince 1993. Držitelé těchto průkazů jsou povinni je vyměnit během tohoto roku.

Výměna probíhá od listopadu loňského roku a dosud zbývá vyměnit 11 795 řidičských průkazů z celkového počtu 12 573.

Výměna řidičských průkazů je osvobozena od správního poplatku. Lhůta pro převzetí nového ŘP je zpravidla 15-20 dní.

Bližší informace naleznete na úřední desce obecního úřadu, případně na dopravně správních agendách vydávajícího úřadu dle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu.

Ke konci roku mohou být z provozních důvodů výměny řidičských průkazů spojeny s velmi dlouhým čekáním ve frontách na úřadech. Nelze opomenout, že řízením vozidla bez platného řidičského průkazu se řidič dopouští dopravního přestupku.



■ Ve dnech 18. a 19. ledna proběhl v Kolíně zápis do základních škol. Na budoucí prvňáčky do ZŠ v Bezručově ulici se přišel podívat i místostarosta Pavel Hoffman. Zapsat se do 1. třídy přišlo během těchto dvou dnů celkem 353 dětí. O odklad požádali zatím rodiče 45 žáků. Odbor školství, kultury a sportu předpokládá, že v září by do kolínských prvních tříd mělo nastoupit 308 dětí. Přesné údaje přináší tabulka dole. foto: šk

Výsledek zápisů do 1. roč. ZŠ v Kolíně (pro šk. r. 2007/08), konaných ve dnech 18. a 19. ledna 2007

ŠKOLA	k zápisu se dostavilo (vč. loňských odkladů)	požádáno o odklad	1. 9. 2007 by mělo nastoupit	skut. stav 1. roč. šk. r. 2006/07
ZŠ Kolín II, Bezručova 980	29	2	27	22
ZŠ Kolín II, Kmochova 943	26	1	25	30
ZŠ Kolín IV, P. Velikého 633	80	15	65	50
ZŠ Kolín III, Lipanská 420	51	12	39	53
ZŠ Kolín V, Mnichovická 62	50	5	45	33
ZŠ Kolín V, Ovčárecká + Sendr.	42	4	38 (z toho 15 Sendražice)	34 (z toho 14 Sendražice)
ZŠ Kolín III, Masarykova 412	75	6	69	59
celkem v Kolíně	353	45	308	281



■ Prudký vítr, který se v polovině ledna přehnal nad Českou republikou, vyvrátil v Kolíně asi osm stromů, odnesl dvě střechy od popelnicových boxů a povalil množství dopravních značek. Nejhůře ale dopadla tenisová nafukovací hala v areálu plaveckého stadionu, jež byla zcela zdemolována. Podle jednatele Technických služeb města Kolína Miroslava Ledviny nebude provoz haly v tomto roce obnoven. Na jaře začne plocha sloužit jako otevřené tenisové kurty.
šk/foto: archiv TSMK

Jak u Kolíně přibývá zeleň

LOKALITA	TRÁVNÍK m ²	KEŘOVÉ VÝSADBY m ²	STROMY ks
Kasárna	17517	1672	56
Kasárna - svahy	1256		
ulice Jateční	2030	50	
park u vodojemu	500		
ulice Ovčárecká		100	96
ulice Brankovická	500	30	10
Cihelna		533	59
sídlíště u vodárny	25900	2450	300
park „Centrum“		70	57
ulice Vávrova		100	3
ulice U Nemocnice		210	6
Benešova	1050		
celkem k 15.11. 2006	46723	7195	637

Uzavírka „starého mostu“

Z důvodu výstavby okružní křižovatky v lokalitě Na Louži bude do 12. března uzavřen „starý“ Masarykův most přes Labe.

Uzavírka začíná od křižovatky ulice Na Pobřeží s ul. Mostní až ke křižovatce Veltrubská, Na Louži a Tovární. Délka uzavírky je 100 m. Objízdková trasa v délce 1 000 metrů je vedena ul. Kutnohorskou, dále po silnici II/125 - Ovčárecká (pro oba směry). Linka č. 3 městské hromadné dopravy bude po dobu pokládky nového povrchu na okružní křižovatce (tj. max. po dobu 10ti dnů) vedena ulicemi Kutnohorská a Okružní. V této době nebude autobus zastavovat na zastávce Jiráskovo náměstí.

Kraj zřídil informační linku o radarové základně u Jincích

Na základě jednání starostů obcí z okolí Brd, velvyslance USA a zástupců českých ministerstev přislíbil hejtman Středočeského kraje Petr Bendl zřízení informační linky, která by lidem poskytla dostupné informace o záměru radarové základny USA ve vojenském výcvikovém prostoru Jince. Informace budou vycházet výhradně z údajů doposud uvolněných Velvyslanectvím USA v ČR, Ministerstvem zahraničních věcí ČR, Ministerstvem obrany a Armády ČR.

Linka, která začala pracovat 31. ledna, má číslo **257 280 840** a je k dispozici v těchto dnech a hodinách:

pondělí až čtvrtek: 8.00 až 17.00 hodin;
 pátek: 8.00 až 16.00 hodin.

technické služby

*V loňském roce přibylo v Kolíně 231 lamp veřejného osvětlení, které spotřebují 22 kWh. Nárůst ceny za energii pro veřejné osvětlení činí asi 140 tisíc korun ročně. V Kolíně je přibližně čtyři tisíce lamp, které ročně svítí v průměru 40 tisíc hodin.

Technické služby města Kolína letos rozšíří veřejné osvětlení v Sendražicích.

* Asi o 550 tun by měla letos narůst produkce komunálního odpadu v Kolíně. Větší produkce se předpokládá v souvislosti s rozrůstáním Kolína a obydlováním nového sídliště u vodárny. Vloni kolínští občané vyprodukovali 89 009 tun komunálního odpadu, což představuje asi 287 kg odpadu na osobu a rok (denně 3/4 kg na osobu).

Komunální odpad z Kolína je ukládán na skládce v Radimi. Pro letošní rok vzrostla cena za uložení tuny odpadu o 150 Kč a v příštím roce se předpokládá další nárůst. Pro město Kolín to znamená, že letos za uložení odpadu v Radimi zaplatí o 1,5 milionu korun více. Současný zákon umožňuje přenést na občana náhradu za likvidaci komunálního odpadu pouze do výše 500 Kč. Město Kolín bude letos na skládkovném dotovat každého občana částkou 50 Kč. Vzrůstající cena za uložení komunálního odpadu by měla být motivací pro města a přenesené pro občany, aby co nejdůkladněji odpad separovali. *šk*

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ: Březen 2007

* **čtvrtek 1. 3. 2007** - Moravcova, (od ul. Benešova - č.p.877- 879);

* **pondělí 5. 3. 2007** - Moravcova 851-856, 874 - 876;

* **čtvrtek 8. 3. 2007** - Moravcova 871-873, Březinova 971-974;

* **pondělí 12. 3. 2007**-Družstevní, Radimského;

* **čtvrtek 15. 3. 2007** - Kremličkova (celá), Jeronýmova (Táboritská-Vrchlického),

* **pondělí 19. 3. 2007** - Na Magistrále (Míru - Kremličkova);

* **čtvrtek 22. 3. 2007** - Na Magistrále (Kremličkova - Benešova);

* **pondělí 26. 3. 2007** - M. Alše (Míru - Na Magistrále);

* **čtvrtek 29. 3. 2007** - Masarykova I (Benešova - Tyršova).

TSMK upozorňují občany města Kolína, že poplatek za nakládání s komunálním odpadem je třeba zaplatit do konce února.

Pokladna v Kmochově ulici je otevřena v těchto hodinách:

* po a st: 6.15-10.30 a 11.30-16.30 hod.

* út a čt: 6.15-10.30 a 11.30-14.00 hod.

* pá: 6.15 - 10.30 a 11.30 - 13.30 hod.

Cena za nakládání s komunálním odpadem je pro tento rok 492 korun za osobu.

■ Výzva jubilantům

V Kolíně je již řadu let dobrým zvykem blahopřát občanům k jejich významným životním výročím - k 75, 80, 85, 90 letům a od 91 roku každoročně. Další významnou událostí jsou zlaté (50 let trvání manželství) a diamantové svatby (60 let trvání manželství).

Zástupci města by rádi pogratulovali a předali dárek všem jubilantům. Vzhledem k nárůstu počtu obyvatel a ochraně osobních dat bychom přivítali informace o svatebních jubileích kolínských obyvatel, bez ohledu na místo uzavření sňatku. Prosíme proto manželské páry, které v r. 2007 oslaví zlatou či diamantovou svatbu a souhlasí s návštěvou zástupce města, aby kontaktovali Městský úřad v Kolíně, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, tel. 321 744 183.

Ludmila Navrátilová, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví



TPCA vyhlásilo vítěze jazykové soutěže

Dne 23. ledna se v TPCA uskutečnilo finálové kolo jazykové soutěže pro střední školy. Nejlepší práce byly oceněny poukazy na jazykové pobyty do zahraničí v hodnotě 20 000, 10 000 a 8 000 korun. Na prvním místě se umístili studenti z kolínského gymnázia, na druhém žáci střední zdravotnické školy a třetí místo bylo uděleno týmu studentů ze střední průmyslové školy Kolín. Ceny studentům společně předali zástupci TPCA a Středočeského krajského úřadu – prezident automobilky Yasuhiro Takahashi a Mgr. Radek Coufal, vedoucí odboru školství, mládeže a sportu Středočeského kraje.

Jazykovou soutěž vyhlásila kolínská automobilka TPCA v září loňského roku, školní kola proběhla na šesti kolínských školách v průběhu prosince. Soutěž byla určena pro všechny čtyři ročníky středních škol. Jeden tým se skládal ze tří studentů.

Přípravu soutěže pro TPCA pomáhal zajistit Středočeský krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu. Celkové náklady projektu přesáhly 200 000 korun.

tisková zpráva TPCA

představujeme odbory MěÚ Kolín

Vážení občané,

chtěli bychom vám v následujících několika číslech Zpravodaje poskytnout informace o poslání jednotlivých odborů Městského úřadu Kolín. Doufáme, že vám tyto informace pomohou vyřešit případný problém spadající do kompetence Městského úřadu Kolín.

Správní odbor

Správní odbor tvoří tři oddělení - oddělení evidence obyvatel, voleb a referenda, oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů a oddělení vidimace a legalizace. Vedoucí správního odboru je ing. Jana Kovačová.



O náplni práce jednotlivých oddělení dostatečně vypovídají jejich názvy.

Oddělení evidence obyvatel, voleb a referenda plní údoly na úseku evidence obyvatel - přihlašuje občany k trvalému pobytu v Kolíně, na základě návrhu ruší ve správním řízení kolínským občanům údaj o trvalém pobytu, poskytuje oprávněným osobám údaje z informačního systému evidence obyvatel, zajišťuje aktualizaci údajů jed-

notlivých obyvatel v informačním systému evidence obyvatel, a to nejen těch, kteří mají trvalý pobyt v Kolíně, ale i těch, kteří mají trvalý pobyt ve správním obvodu Městského úřadu Kolín jakožto obecního úřadu obce s rozšířenou působností. Dále organizačně zabezpečuje volby do Poslanecké sněmovny a Senátu Parlamentu ČR, do Evropského parlamentu, do zastupitelstva Středočeského kraje a obcí, organizačně připravuje referendum a místní referendum.

Oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů zabezpečuje veškeré úkony související s vydáváním občanských průkazů a cestovních dokladů, zejména cestovních pasů. V zákonem stanovených případech rozhoduje o skončení platnosti občanského průkazu či cestovního pasu ještě před uplynutím doby platnosti v nich uvedené, rozhoduje o odnětí cestovního pasu nebo o odepření jeho vydání. Poskytuje údaje z informačních systémů občanských průkazů a cestovních dokladů.

Úkolem oddělení vidimace a legalizace je ověřování shody kopie či opisu listiny s originálem, ověřování pravosti podpisu a identifikace fyzických a právnických osob.

Ing. Jana Kovačová/foto: šk

Kontakty:

e-mail: spravni.odbor@mukolin.cz, jana.kovacova@mukolin.cz

telefon: 321 720 572 (vedoucí odboru)

321 744 441 (evidence obyvatel), 321 744 432 (vedoucí oddělení OP a CD)

■ Zprávičky z útulku

Milí pejskofilové a zvěromálové, vysíláme z Alíkova S.O.S.

V lednu bylo do útulku přijato 24 psů z Kolína po zemřelém majiteli. Tím jsme se dostali do nelehké situace a prosíme o pomoc.

Prosíme vás, kdo toužíte po čtyřnohém, chlupatém, vousatém kamarádovi, který bude strážit vaše obydlí a bezpečí, zkuste ponejprv štěstí v kolínském útulku. Kdopak ví, třeba se zableskne a jediný dobře mířený psí pohled vás přesvědčí, že ON je ten pravý. Na rodokmen nehleďte, ti největší sympaťáci, rytíři bez bázně a hany bývají zpravidla původu neušlechtilého, voříškového. Děkujeme. A vy ostatní, kteří si pro žádného nepřijdete, nám držte palce. My si je teda držíme.

Do měsíce a do dne se ohlásí od psího lesa opět Alice.

■ Upozornění pro majitele psů

Finanční odbor Městského úřadu v Kolíně upozorňuje, že poplatek za psa je jeho majitel povinen uhradit do 31. 3. 2007. K placení je nutné předložit známku psa nebo alespoň její číslo.

Více informací poskytnete Olga Morávková, tel. : 321 748243.

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Finanční příspěvek Veteran Car Clubu Kolín ve výši 19.500,- Kč na zajištění akce 23. plaketová jízda historických vozidel Kolín, která se uskuteční 16. 6. 2007.

2) Oslovení uchazečů pro zpracování projektové dokumentace „Na Návsi-Štítary“.

3) Oslovení firem pro zhotovení zakázek - Zastavovací studie běžecké dráhy v areálu lehkotletického stadionu Kolín – Borky, - Demolice objektu „SPILKA“.

4) Oslovení firem k předložení nabídky na vyhodnocení vlivu změn č. 3 ÚP města Kolína na životní prostředí.

5) Výměnu bytu:

- č. 4 v domě č.p. 34, ul. Na Návsi, Kolín – Štítary (nájemce L. Jareš) a č. 67 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II, nájemce M. Vondra;

- č. 15 v domě č.p. 916, ul. Funkeho, Kolín II (nájemce H. Chroustovská) a č. 22 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II (nájemce V. Máj);

- č. 2 v domě č.p. 93, ul. Na Hradbách, Kolín I – nájemce (V. Vaněk) a č. 19 v domě č.p. 875, ul. Moravcova, Kolín II (nájemce P. a Z. Janatovi).

6) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

- č. 7 v domě č.p. 914, ul. Funkeho, Kolín II, s J. Pekárkem;

- č. 4 v domě č.p. 34, ul. Na Návsi, Kolín – Štítary, s M. Vondrou;

- č. 67 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II, s L. Jarešem;

- č. 15 v domě č.p. 916, ul. Funkeho, Kolín II, s V. Májem;

- č. 22 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II, s H. Chroustovskou;

- č. 2 v domě č.p. 93, ul. Na Hradbách, Kolín I, s P. a Z. Janatovými.

7) Uzavření nájemní smlouvy na dva byty v

ul. V Kasárnách, Kolín II.

8) Prodloužení doby určité v uzavřené náj. smlouvě na vestavbu půdního bytu v domě č.p. 93, ul. Na Hradbách, Kolín I, p. M. Tuláčkovi, bytem Ohaře, z 31. 12. 2006 do 31. 12. 2007.

9) Pronájem nebyt. prostor v domě č.p. 880, ul. Pražská, Kolín II (42 m²), paní A. Senohrábkové za účelem zřízení prodejny dětského zboží za 84.000,- Kč/rok, tj. 2.000,- Kč/m²/rok a uzavření nájemní smlouvy.

10) Pronájem nebyt. prostor v 1. patře č.p. 17, ul. Kutnohorská, Kolín IV (157 m²), Občanskému sdružení PROSTOR za účelem realizace projektů občanského sdružení a uzavření nájemní smlouvy.

11) Pronájem části střechy a půd. prostoru budovy býv. štábu v Kolíně II, č.p. 160, ul. Pražská a 5. května, společnosti VO-DAFONE Czech Republic, a.s., za účelem poskytování telekomunikačních služeb za 110.000,- Kč/rok a uzavření náj. smlouvy.

12) Pronájem sloupů veř. osvětlení a všech ost. ploch, kam lze umístit reklamní zařízení, poutače a plakáty, které jsou v majetku města Kolína – nájemci Sicco, s.r.o., – reklamní agentura. Nájem činí ročně 500.000,- Kč + 10% ze zisku uplynulého roku.

13) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování, provádění údržby a správy energetických zařízení v rámci stavby „Kolín, ul. Okružní, výměna kabel. ved. VN, na pozemcích ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena jako násobek skutečné délky /m/ a částky 20,- Kč.

14) Zahájení spolupráce s JUDr. Borisem Jančákem, jakožto poskytovatelem právní pomoci městu Kolín.

15) Oslovení firmy pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ulice Okružní, dodatečné stavební práce“.

16) Finanční příspěvek SC Kolín na zakoupení „putovního poháru starosty města Kolína“ ve výši 3.000,- Kč.

* Rada města Kolína jmenovala Vlastu Doležalovou, Olgu Jägerovou, PharmDr. Pavla Jůzu, Danu Vondráškovou do komise pro připojené městské části.

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Směnu a odkoupení části pozemku p.č. 144/2 o výměře cca 950 m² v k.ú. Zibohlavý z vlastnictví AGRO – spol., s.r.o., do vlastnictví města Kolína, za část pozemku o výměře cca 750 m² v k.ú. Zibohlavý, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví AGRO – spol., a.s., Směňovaná část pozemku ve vlastnictví AGRO – spol., s.r.o., je cca o 200 m² větší. Rozdíl ve výměře město Kolín do svého vlastnictví odkoupí za dohodnutou cenu 90,- Kč/m².

2) Prodej pozemku, a to zahrady, o výměře 36 m² v k.ú. Kolín, z vlastnictví města Kolína pí I. Bártové, Kolín VI, za cenu podle znaleckého posudku, tj. za 10.460,- Kč.

3) Prodej částí poz. (zastavěná plocha a nádvoří) o celk. výměře cca 80 m², vše v k.ú. Kolín, z majetku města Kolína do majetku společnosti TW Company, s.r.o., za cenu 700,- Kč/m², tj. celkem cca 56.000,- Kč.

* Dále Rada města Kolína projednala a schválila návrhy, které jsou součástí zápisu z II. zasedání zastupitelstva.

9. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 15. 1. 2007

*** Rada města Kolína schválila :**

1) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

- č. 1 v domě č.p. 712, ul. Na Magistrále, Kolín II, s M. a J. Vondráčkovými;

- č. 4 v domě č.p. 397, ul. Ovcárecká, Kolín V, s Ing. P. a A. Pánkovou.

2) Uzavření nájemní smlouvy na 2 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II.

3) Prodloužení doby nájmu 36 bytů v ul. V Kasárnách, Kolín II.

4) Pronájem části výměňkové stanice o výměře 42 m² v areálu 1. ZŠ Kolín II, ul. Bezručova, č.p. 980, p. J. Cichrovi za účelem zřízení skladu instalačního materiálu za nabídnuté nájemné 550,- Kč/m²/rok.

5) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování, provádění

údržby a správy energet. zařízení v rámci stavby „Kolín, ul. Husova, v kat.ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena jako násobek skutečné délky a částky 20,- Kč.

6) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování, provádění údržby a správy energet. zařízení v rámci stavby „Kolín, ul. Třídovská, v kat.ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena jako

násobek skutečné délky a částky 20,- Kč.

7) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu uložení, provozování, udržování, oprav, úprav, rekonstrukcí a odstranění a) ropovodu Družba, b) podzemního vedení optického kabelu a c) produktovodu na pozemcích v k.ú. Zibohlavý, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným je MERO ČR, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene je 500,- Kč.

8) Přidělení veřejné zakázky malého rozsahu spol. Technické služby města Kolína, s.r.o., cena díla: 546.558,- Kč.

9) Oslovení firmy pro zhotovení zakázky:

* „Rekonstrukce ulice Podskalské nábřeží“, dodatečné stavební práce, po dobu

vlastní realizace stavby včetně výstavby nových parkovacích míst u areálu tenisových kurtů v Kolíně.

* „Rekonstrukce Karlova náměstí, dodatečné stavební práce“.

* „Rekonstrukce ulice Bezručova“ - dodatečné stavební práce.

* „Rekonstrukce ulice Štítarská, I. etapa“ - dodatečné stavební práce.

* „Rekonstrukce ulice Tyršova“, dodatečné stavební práce.

* „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky ulice Písečná“.

* „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky ulice Kpt. Jaroše“.

* „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky ulice U Borku“.

* „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky ulice Sadová“.

* „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky

ulice U Hřiště“.

* „Kolín – rekonstrukce kanalizační stoky ulice Zličská“.

* „Zpracování projektové dokumentace – rekonstrukce přírodního amfiteátru na Kmochově ostrově“.

10) Projekt Sociální automobil pro pečovatelskou službu a příspěvek ve výši 20 000,- Kč na umístění reklamního loga města Kolína na automobil sloužící úkonům pečovatelské služby.

* **Rada města Kolína odvolala** p. Martina Slavíka z funkce člena komise tělovýchovy a sportu a jmenovala pana Pavla Holoubka do funkce člena komise tělovýchovy a sportu.

* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit :**

1) Výkup pozemků o výměře 178 m² v kat. ú. Sendražice u Kolína z vlastnictví Pozem-

kového fondu ČR do vlastnictví města Kolína za cenu dle znaleckého posudku.

2) Prodej části pozemku v kat.ú. Kolín o výměře cca 20 m² z vlastnictví města Kolína do vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s., za cenu 10.000,- Kč.

3) Prodej části pozemku v kat.ú. Kolín o výměře cca 20 m² z vlastnictví města Kolína do vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s., za cenu 10.000,- Kč .

4) Směnu pozemků a) o výměře 731 m² v k.ú. Kolín, ve vlastnictví RNDr. B. Žerta (id.1/2) a O. Voldanové (id.1/2), bytem Riegrova 112, Roztoky, b) a pozemku o celk. výměře 602 m² ve vlastnictví města Kolína bez finančního vyrovnání.

* Dále Rada města Kolína projednala a schválila návrhy, které jsou součástí zápisu z II. zasedání zastupitelstva.

* **Rada města Kolína schválila:**

1) Výměnu bytu:

- č. 3 v domě č.p. 134, ul. Karoliny Světlé, Kolín I (nájemce K. Kozdera) a č. 23 v domě č.p. 807, ul. Dělnická, Kolín II (nájemce E. Oláhová);

- č. 5 v domě č.p. 1354, ul. Ant. Kaliny, Kolín V (nájemci PhDr. J. a I. Opočenských) a č. 7 v domě č.p. 1351, ul. Ant. Kaliny, Kolín V (nájemci P. a J. Musílkovi);

- č. 7 v domě č.p. 1351, ul. Ant. Kaliny, Kolín V (nájemci PhDr. J. a I. Opočenských) a č. 2 v domě č.p. 134, ul. K. Světlé, Kolín I (nájemci R. a K. Markvartovi).

Rada města Kolína schválila uzavření nájemních smluv na uvedené byty.

2) Prodloužení doby nájmu bytu ve 14 byt. jednotkách v ul. V Kasárnách, Kolín II.

3) Prodloužení doby určité v uzavřené náj. smlouvě na vestavbu půdního bytu v domě č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I, panu K. Kocůrkovi z 31. 12. 2006 do 30. 6. 2007.

4) Pronájem části nebyt. prostor v přízemí domu č.p. 112, ul. Husova, Kolín I, o výměře 40 m², pí O. Borovičkové za účelem

zřízení obchodu s oděvy na dobu určitou jednoho roku s možností prodloužení.

5) Prodej byt. jednotky č. 660/3 o vel. 2 + 1 (52,80 m²) v budově č.p. 658 – 662 v ul. M. Alše, Kolín II, za vyvolávací cenu 755.000,- Kč formou dražby.

6) Prodej byt. jednotky č. 622/7 o vel. 2 + 1 (58 m²) v budově č.p. 621 – 622 v ul. Sladkovského, Kolín IV, za vyvolávací cenu 815.000,- Kč formou dražby.

7) Způsob úhrady směnek č. 114 094/I a č. 114 094/II, splatných v roce 2007 prostřednictvím překlenovacího financování dle nabídky společnosti Raiffeisenbank, a.s., ze dne 17. 1. a doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit tento způsob úhrady směnek.

8) Rada města Kolína schválila výši nájemného v domech V1 – V5 na cenu 52.50,- Kč/m² a pro objekty C, D, A1, A2, B1, B2 na cenu 63.60,- Kč/m².

9) Oslovení uchazečů pro zhotovení uměleckých děl „Karlovo náměstí – Kolín“ .

* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Bezúplatné nabytí pozemků, celkem

o výměře 3372 m², všechny v kat. území Kolín, z vlastnictví České republiky do vlastnictví města Kolína za následujících podmínek: „Město Kolín bude uvedené nemovitosti využívat pouze k účelu provozu areálu 1. základní školy v Kolíně II., ul. Bezručova, nebude je využívat ke komerčním účelům, nepřenechá je ke komerčním účelům třetím osobám a nezcizí je po dobu nejméně 10 let.

2) Bezúplatné nabytí pozemků o výměře 668 m² v kat. území Kolín z vlastnictví České republiky do vlastnictví města Kolína za následujících podmínek: „Město Kolín bude uvedené nemovitosti využívat pouze k účelu provozu areálu Mateřské školy v Kolíně II., ul. Bezručova, nebude je využívat ke komerčním účelům.

3) Bezúplatné nabytí pozemků o výměře 2402 m² v kat. území Kolín z vlastnictví České republiky do vlastnictví města Kolína za následujících podmínek: „Město Kolín bude uvedené nemovitosti využívat pouze k účelu provozu areálu 7. základní školy v Kolíně, nebude je využívat ke komerčním účelům.

zastupitelstvo

* **Zastupitelstvo města Kolína schválilo:**

1) Výši odměn neuvolněným členům ZM s účinností od 1. 1. 2007 takto:

- za výkon čl. zastupitelstva města ve výši 440,- Kč;

- za výkon čl. rady města ve výši 2.000,- Kč;

- za výkon předsedy výboru ve výši 1.700,- Kč;

- za výkon předs. komise ve výši 1.500,-Kč;

- za výkon čl. výboru či komise ve výši 1.300,- Kč;

II. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOLÍNA 29. 1. 2007

- příplatek podle počtu obyvatel ve výši 300,- Kč.

2) Finanční dotaci na výstavbu šaten a sociálního zařízení pro areál volejbalových hřišť TJ Agro Kolín v Borkách ve výši 200.000,- Kč.

3) Úhradu faktury za projektovou dokumentaci ve výši 25.000,- Kč a půjčku ve výši 250.000,- Kč k úhradě nákladů na stavbu půdního bytu v domě č.p. 93, ul. Na Hradbách, Kolín I, panu M. Tuláčkoví.

4) Seznam pomístních názvů pro jednoduchou poz. úpravu v částech katastrálních území Kolín a Štítary u Kolína, která byla vyvolána stavbou obchvatu města Kolína.

5) Bezúplatné nabytí poz. parcely o výměře 490 m² v k.ú. Kolín z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví města Kolína.

6) Prodej stav. pozemku o výměře 218 m² v Kolíně V, ul.Okružní, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví manželů P. a H. Ka-

lašových, bytem Kolín V, za cenu 300,- Kč/m², tj. za celkovou kupní cenu 65.400,- Kč.

7) Prodej pozemků o výměře 1782 m² v k.ú. Kolín a st.p. o výměře 283 m² v k.ú. Kolín z vlastnictví města Kolína p. J. Jankovi, bytem Konárovice, a p. T. Sixtovi, bytem Týnec nad Labem, každému id. 1/2 za cenu 240,- Kč/m² poz. parcely a za 650,- Kč/m² stav. parcely, tj. celkem za 611.630,- Kč.

8) Zvýšení ceny stočného o 4,12 Kč/m³ (bez DPH) od 1. 1. 2007 na celkovou cenu 26,62 Kč/m³ (bez DPH) dle cenové kalkulace od firmy VODOS, s.r.o.

9) Zvýšení ceny vodného o 2,20 Kč/m³ (bez DPH) od 1.1.2007 na celkovou cenu 24,90 Kč/m³ (bez DPH) dle cenové kalkulace od firmy VODOS, s.r.o.

10) Dodatek č. 2 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě

k zajištění MDH v územním obvodu města Kolína.

11) Způsob úhrady směnek č. 114 094/I a č. 114 094/II, splatných v roce 2007 prostřednictvím překlenovacího financování, dle nabídky spol. Raiffeisenbank, a.s., ze dne 17. 1. 2007, a zmocnilo starostu města Jiřího Buřiče podepsáním příslušných smluvních dokladů dle podmínek obsažených v nabídce společnosti Raiffeisen-

bank, a.s., ze dne 17. 1. 2007.

12) Rozpočet města Kolína na rok 2007.

* Zastupitelstvo města Kolína jmenovalo do funkce člena dozorčí rady Vodohospodářského sdružení Kolín pana Aleše Eliáše.

* Zastupitelstvo města Kolína schválilo zaplacení až 70% kupní ceny za prodej bytové jednotky včetně pozemku v pravidelných měsíčních splátkách a maximální lhůtou splatnosti 5 let těmto žadatelům:

Jméno	Bydliště	Cena byt. jednotky	Půjčka	%
Petráškoví	Masarykova 816	175.647,- Kč	122.953,- Kč	70%
Klepalovi	Funkeho 914	180.320,- Kč	126.224,- Kč	70%
Straková	Vávrova 807	160.563,- Kč	112.293,- Kč	70%
Těšitelová	Macharova 1337	90.537,- Kč	63.376,- Kč	70%
Svoboda	Kremličkova 963	150.001,- Kč	105.000,- Kč	70%

KOMISE RADY MĚSTA KOLÍNA PRO VOLEBNÍ OBDOBÍ 2006-2010

* Komise tělovýchovy a sportu

Mgr. Jiří Tuček - předseda, Mgr. Jana Jeřábková - místopředsedkyně.

Členové: Václav Rác, Mgr. Josef Mužiček, Martina Černá, Pavel Pokorný, Stanislav Hanzálek, Václav Širc, Martin Slavík, Josef Těšitel, Vladimír Strihavka, Miloš Fišera, Václav Souček, Pavel Svoboda, Miloš Sarauer.

* Komise kulturní

Gabriela Šubotníková - předsedkyně.

Členové: Jana Zahajská, Jaromír Novotný, Martin Slavík, Vojtěch Klouček, Jana Málková, Jiří Šrámek, Ing. Lenka Jehličková, Zuzana Vejdělková, Ing. Miroslav Rojka, Hana Zrůstová.

* Komise školská a mládeže

Iva Drdová - předseda.

Členové: Mgr. Josef Zákora, Mgr. Oldřich Novotný, Marian Jankulík, Milan Staško, Mgr. Zdeňka Bělinová, Mgr. Irena Pánková, Mgr. Zdeňka Chejnová, Ing. Miloslav Rojka, Mgr. Hana Holzmanová, Ing. Jaroslav Kynčil.

* Komise bezpečnostní

Bohumil Tomek - předseda.

Členové: Ing. Vilém Krüger, Jan Pešek, Ernest Pecha, Tomáš Růžička, Jiří Dvořák, Jaroslav Vonka.

* Komise pro občanské záležitosti

Blanka Neprašová - předsedkyně.

Členové: Ing. Marta Holá, Miroslav Holý, Jaroslava Holmanová, Jana Hulíková, Vlasta Javůrková, Jitka Kutěnová, Hana Matoušová, Marta Melicharová, Milada Mikešková, Lenka Navrátilová, Ludmila Navrátilová, Vlasta Nečesaná, Olga Němečková, Monika Novotná, Ivana Pánková, Milena Račková, Olga Jägerová, Iva Straková, Danuše Strnadová, Božena Vaňková, Jitka Vítková, Jarmila Vlachová, Marika Věříšová, Jitka Volfová.

* Komise zdravotní a sociální

MUDr. Milan Cabrnach - předseda,

MUDr. Petr Volšanský - místopředseda.

Členové: Eva Tichá, Ing. Vilém Krüger, Mgr. Jana Matějková, Denisa Berousková Pechová, PhDr. Marie Holá, MUDr. Pavel Lebeda, JUDr. Karel Molnár, Zuzana Vejdělková, Olga Brunclíková.

* Komise pro hospodaření s byty a nebytovými prostory

JUDr. Boris Jančák - předseda.

Členové: JUDr. Tomáš Najman, JUDr. Martin Krumich, Michal Černík, Mgr. Lubomír Paseka, Denisa Berousková - Pechová, Ing. Václav Kmoch, Ing. Lenka Jehličková, MUDr. Pavel Lebeda, Ing. Jiří Pěkný, Ing. Václav Jetmar.

* Komise pro ochranu životního prostředí

Ing. Miroslav Němeček - předseda.

Členové: Martina Černá, Václav Volný, Vojtěch Klouček, MVDr. Zuzana Neustadto-ová, Jana Pešková, Ing. Karel Kulík, Zdeněk Němec, Ing. Lenka Jehličková, Mgr. Jiřina Veselá, Ing. Jiří Franc.

* Komise výstavby a rozvoje města

Ing. Vít Kosina - předseda.

Členové: Antonín Konfršt, Ing. Vilém Krüger, Přemysl Váňa, Jan Rus, Hana Prachar-řová, Robert Drda, Ing. Josef Schwarzm-ann, Jiří Šafařík, Ing. Martin Škorpík.

* Komise pro připojené městské části

Pharm. Dr. Eva Kopáčková - předsedkyně.

Členové: Ing. Věra Čmejrková, Václav Vol-ný, Petr Adámek, Jiří Dvořák.

* Komise dopravy

Ing. Věra Čmejrková - předseda.

Členové: Ivan Adamec, Václav Serbousek, Václav Volný, Jan Pešek, Jan Rus, Vítězslav Krch, Ing. Karel Janata, Vladimír Strihav-ka, Ing. Josef Strihavka, Ing. Jiří Franc.

* Komise pro elektronickou komunikaci

Ing. Miloš Hölzl - předseda

Členové: Ing. Karel Kulík, MUDr. Filip Ne-umann.

Krok ke zkvalitnění sociálních služeb v Kolíně

V loňském roce vznikl z iniciativy Odboru sociálních věcí a zdravotnictví projekt Komunitního plánování sociálních služeb města Kolína. Jedná se o projekt, který by měl zmapovat síť sociálních služeb v Kolíně, odhalit skutečné potřeby uživatelů a nedostatky v této sféře.

„Začátkem letošního roku se rozběhla realizační fáze projektu. Město Kolín ustavilo řídicí skupinu, která je složena ze zástupců zadavatelů, poskytovatelů sociálních služeb i jejich uživatelů,“ uvedla koordinátorka Marcela Rusková. V této souvislosti byly vytvořeny čtyři pracovní skupiny: pro práci se seniory, pro práci s osobami se zdravotním postižením, skupina pro práci s rodinou, dětmi a mládeží a skupina pro práci s osobami ohroženými sociálním vyloučením. V pracovních skupinách se sejdou lidé, kteří mají zájem o rozvoj služeb pro jednotlivé skupiny občanů. Vstup do pracovních skupin je během procesu plánování otevřený a kdokoli z poskytovatelů či uživatelů sociálních služeb se může práce ve skupině zúčastnit, předložit, uvést svoje nápady, vize, připomínky k problematice v dané oblasti. Setkání pracovních skupin se budou konat přibližně každý měsíc. Během roku proběhnou také veřejná setkání s občany Kolína, kteří budou mít možnost se k náplni sociálních služeb vyjádřit. Projekt je spolufinancován Evropskou unií a pomáhá jej realizovat společnost pro demokracii a kulturu - Agora Central Europe, která byla vybrána na základě výběrového řízení.

Komunitní plán sociálních služeb města Kolína by měl být vytvořen do 30. dubna 2008 a každoročně aktualizován.

Do přípravy komunitního plánu se může zapojit kdokoli, koho problematika sociálních služeb a služeb souvisejících s touto oblastí zajímá.

V případě zájmu či z potřeby informací kontaktujte koordinátora KPSS:

* **Marcela Rusková, Odbor soc. věcí a zdrav., č. dv. 310, Karlovo nám. 45, 280 12 Kolín I, tel. 321 744 170, 724 137 597.**

Volno převzalo útvěžek z vánoční sbírky

Dne 18. ledna předali zástupci kolínského hypermarketu Tesco občanskému sdružení Volno výtěžek sbírky „Pomáhejte s námi“. Sběrka probíhala po tři adventní víkendy a během této doby se podařilo vybrat téměř 95 tisíc korun.

„S prodejem barevných záložek pomáhalo přes 30 dobrovolníků z řad studentů kolínského gymnázia, střední podnikatelské školy, stavební školy a stavebního učiliště, obchodní akademie a gymnázia v Českém Brodě. Do prodeje se zapojil i skautský oddíl Devátý přístav Kolín a táborový klub Arnika,“ shrnula ředitelka občanského sdružení Volno Ludmila Chwistková. Ta také během slavnostního předání sbírky ocenila tři nejúspěšnější dobrovolníky.

Výtěžek sbírky bude použit na vybavení pokojů a společenské místnosti ve středisku respirační péče. Středisko spolupracuje s hypermarketem Tesco již druhý rok. Spolupráce spočívá v celoroční podpoře sdružení podle aktuálních potřeb a vrcholí vánoční sbírkou. V roce 2005 se pro Volno podařilo v Tescu vybrat 98 tisíc korun.

šk/foto: šk



program MSD

***neděle 4. 3. od 18 hodin**

Duo EVA & VAŠEK

Vstupné: 160,-Kč

***středa 7. 3. od 19.30 hod.**

Jan NEDVĚD se skupinou

vstupné: 150,-/180,-Kč

***sobota 10. 3. od 7 do 11 hodin**

Burza sběratelů

***úterý 20. 3. od 19.30 hodin**

Zdeněk IZER

Dnes vás baví holohlaví

vstupné: 150,-Kč

***neděle 8. 4.**

Tři sestry, Doctor PP

vstupné: 200,-/220,-Kč

SKAUTSKÁ AKADEMIE

Skautská organizace Junák okresu Kolín uspořádá IX. ročník skautské akademie při příležitosti 100 let od založení světového skautingu.

Akademie se uskuteční v neděli dne 25.3.2007 ve velkém sále Městského společenského domu.

Začátek v 9.00 hodin.

datum	název akce	místo konání
24. 3.	PORTA, oblastní polabské kolo	Zámecká
20.-22. 4.	OTEUŘENO, národní přehlídka pantomimy	divadlo
26. 4.	Jarní koncert Městské hudby Fr. Kmocha	Zámecká
5. 5.	OREGON dětem	Kmochův ostrov
6. 5.	Přehlídka smyč. orchestrů - festival ZUŠ Středoč. kraje	synagoga
12. 5.	Rekonstrukce historické bitvy	jízdárna
25.-27. 5.	Nejmilejší koncert, nár. festival dětských domovů	divadlo
2. 6.	Kolínský ostrov, festival folk, country, bluegrass	Kmochův ostrov
8.-10. 6.	44. Kmochův Kolín (www.kmochuukolin.cz)	
15.-17. 6.	250. výročí bitvy u Kolína	památník Křechoř
23.-27. 8.	Kolínské posvícení	
8.-16. 9.	Dny evropské kultury	Městský úřad Kolín
6.-31. 10.	Funkeho Kolín	všechny výstavní prostory
14.-16. 12.	Šmidra a šmytec, loutkový festival	

* Uvedený přehled akcí nemusí být úplný a konečný. Jedná se o kulturní akce, které jsou dosud nahlášený na Odbor školství, kultury a sportu MěÚ Kolín.

ze sportu

Basketbalisté věří v postup do Mattoni NBL

Kolínská druholigová basketbalistická družstva vstoupila do této sezony s nejvyšším cílem, kterým je postup do Mattoni NBL. V dosavadním průběhu soutěže pouze dvakrát prohráli a v tabulce jim stále patří první místo. Na začátku února získal kolínský tým další dva hráče z Mattoni NBL. Z prvoligového Ústí nad Labem přestoupili do Kolína Ondřej Vrchota a Lukáš Krátký. Dříve spolu hráli i v pražském USK.

Vrchota podepsal smlouvu v kolínském klubu do konce letošní sezony a na celou příští. „Věřím, že Ondra Vrchota pro nás bude velkou posilou. Uvidíme, jaké bude jeho zapojení do hry. Dlouho hrál 1. ligu, určitě má velké zkušenosti. Věřím, že našemu týmu pomůže. Samozřejmě to ukáže až čas,“ uvedl k příchodu devětadvacetiletého rozehrávače trenér Jan Faltýnek.

Kolínský celek získal 210 cm vysokého pivota Lukáše Krátkého. Jeho příchodem je potěšen i kolínský trenér: „Od začátku sezony jsem volal po doplnění kádru na místě klasické pětky, klasického pivota. Lukáš toto splňuje. Má za sebou mnoho let zkušeností z různých prvoligových družstev. Přichází z Ústí nad Labem, kde dostával hodně prostoru. Očekávám, že pro nás bude velkým přínosem.“

Manažer Miroslav Sodoma nevyklučuje další změny v kádru. „Nemusí to být ještě poslední změny v týmu. Máme čas do konce února,“ upřesnil kolínský manažer. Vyřazovací boje ve II. lize začínají 24. března. Kolín by se měl v prvním kole play-off představit na domácí palubovce.

Jana Kubartová

Klub přátel Františka Kmocha informuje

Březnová „Nedělní taneční odpoledne na Zámecké“ budou ve znamení pražských hostujících kapel. 11. března navštíví znovu kolínskou Zámeckou hudební skupinu Color Club „Šarm“ a 25. března přijedou oblíbení staropražští heligonkáři Štěpána Kozáka, pravděpodobně i se svou pěveckou hvězdou Jirkou Škvárou.

Výbor Klubu přátel Františka Kmocha se těší na pravidelné i nové návštěvníky oblíbených tanečních akcí.

3. ZŠ děkuje rodičům

Vážení rodiče,
pedagogický sbor naší základní školy Vám děkuje za důvěru, kterou jste projevíli naší škole, když jste k nám do 1. ročníku zapsali celkem 82 předškoláků. Díky Vám jsme při zápisu získali nejvíce dětí a stali jsme se nejvyhledávanější školou v Kolíně. Rádi bychom připomněli připravovanou METODU DOBRÉHO STARTU, která začíná od středy 14. 3. 2007 v 13.30 hodin. Setkání budou probíhat pravidelně každou následující středu ve stejném čase v pavilonu „C“. S sebou přineste přezůvky, pastelky a dobrou náladu. Přítomnost rodičů je vítána. Další informace získáte v kanceláři ředitelky školy nebo na telefonním čísle 321 720 808.
Těší se na Vás učitelky 1. stupně.

Tělocvičná jednota Sokol Kolín VÁS ZVE NA XIV.SOKOLSKÝ BÁL

V pátek 16.března 2007
od 20.00 hodin na „Zámecké“.
K tanci hraje taneční orchestr TOX Poděbrady.
Vstupné : 120,- Kč.

Vstupenky v předprodeji v sokolovně
kancelář župy Tyršovy.
Informace - J.Těšitel, 321 711 624,
e-mail: ztyrsova@sokol-cos.cz

Doba vlády „císaře alchymistů“ Rudolfa II. je dnes vnímána jako poklidný čas, kdy kvetl obchod, magie a vznikaly mnohé legendy. Jenže doba nebyla tak idylická, jak by se na první pohled zdálo. Kolínská historie je toho dokladem. Jako by se proti městu spikla s nepřáteli i příroda, zažíval Kolín na konci 16. století své časy běd...

V oněch letech vedl císař Rudolf II. v Uhrách vojnu s Turky. Podání jeho zemí byli proto zatíženi mnohými daněmi, určenými na splacení válečných dluhů, což prý některé kolínské měšťany dovedlo až k doživotní bídě. Ale nejenom daně sužovaly obyvatele královského města nad Labem...

Kolín ležel na cestě armádám, které z Německa táhly „na Turka“ do Uher a ve městě se rády zdržely na odpočinek a doplnění zásob. Jídlo pro vojáky i píci pro koně museli zajistit kolínští měšťané ze svého, a když nebyli žoldnéři plně uspokojeni, brali si sami, co chtěli. Jak se praví ve stížnostech Kolínských královské komoře: „...vojáci ti nepřestávali na dané sobě potravě a obroku, než k čemu od potravy a šatství přišli, to brali, zámky loupali, do pokojů se mocně dobývali, za nic neplatili, leda zlým slovem... na špitálském dvoře po čeládce stříleli, obilím nevymláceným pod koněm stlali, se světlem pod krovky sládky chodili, k tomu hůře než pohané láli a zlořečili...“

Jako by nestačili lidští škůdci, přidala i příroda a její živly svůj díl zkázy.

V posledních letech 16. století totiž Kolín postihlo hned několik požárů i smrtelných epidemií. V červenci roku 1579 vyhořelo při velikém ohni v samotném městě i na tzv. Horském předměstí (směrem na Kutnou Horu) hned 60 domů.

O tři roky později zaplavily zemi povodně a z vlhka, které přinesly, povstala morová nákaza. V Kolíně onen rok zemřela na hlíznatou nemoc celá devítina obyvatel.

V březnu roku 1595 se nad městem zatáhly černé mraky a spustil se tak strašný příval vod, že bylo spláchnuto osení z polí, pobořeny městské hrady a vzedmuté Labe strhlo část mostu.

V lednu roku 1597 si v jednom domu na pražském předměstí nad mlýnem hrály děti se světlem. Hra s ohněm, jak všeobecně známo, přináší často zkázu. A nebylo tomu jinak ani tentokrát. Z veselé dětské kratochvíle vznikl neopatrností požár, který zachvátil nejprve stavení, ale hnán silným větrem, roznesl se na dalších osm domů v sousedství a žhavé uhlíky se záhy přenesly i do vzdálenějších dvorů. Oheň byl prý tak rychlý, že lidé nestačili vynést z domů žádný nábytek a svršky a byli rádi, že zachránili holé životy.

O rok později přišly pro změnu prudké deště. Obilí na polích bylo částečně odplaveno a částečně shnilo. Hrozbu nedostatku potravin znásobily nemoci. A vlhko přineslo na podzim opět mor. V Kolíně se strašlivá nemoc objevila 23. října roku 1598 a za oběť jí hned na začátku padly čtyři děti. Do konce roku zkosila zubatá sedmdesát dalších lidí. Mezi nimi i nechvalně známého královského hejtmana Jana Mlázovského z Těšnice.

Černá smrt neustala ani s příchodem dalšího roku a dál kosila kolínské měšťany. Až s příchodem slunečného počasí se nákaza na čas stáhla a Kolín se mohl začít vzpamatovávat ze všech svých pohrom a chystat na vstup do nového století. Každý určitě věřil, že bude šťastné a bohaté. Že přinese do té doby nejdelší válku na evropském kontinentu, si nedokázal nikdo představit ani v nejčernějších snech.

A přitom jisté náznaky se už daly pozorovat. Duševní nemoc císaře Rudolfa II. postupně nabírala na síle a celé království se postupně dostávalo do víru válečných událostí...

Kriminální historka na závěr

Kolínští měšťané, podobně jako obyvatelé jiných královských měst, se v oněch neklidných dobách museli velice často střetávat se zvůli šlechty, která těžce nesla, že vliv a samostatnost těchto měst stoupá stále více. A tak nejenže se Kolínští utkávali s příslušníky šlechtického stavu na ekonomickém poli, ale museli i čelit mnoha jejich násilným činům, z nichž se ovšem viníci, zodpovědní pouze králi a královské komoře, často vykroutili. Příkladem budiž i tento případ.

Roku 1579 projížděl Kolínem rytíř Jaroslav Beřkovský ze Šebířova se svým služebníkem Janem Škodou. Zastavili se ve městě, snad na odpočinek, snad na posílněnou v některé ze zdejších hospod. Není známo proč, ale rytíř se dostal do konfliktu s městským právem, zosobněným rychtářem Žemličkou. Hádku rytíř ukončil svým kordem - rychtáře zabil.

Městské právo bylo ale na viníka – šlechtice krátké. Pro svůj čin byl pan Beřkovský pohnán až před právo k pražskému purkrabství. Jak byl potrestán, se nepíše, ale podle běžně užívané praxe se z obdobných násilných činů šlechtic mohl vyplatit určitou pokutou. Je tedy pravděpodobné, že pan Beřkovský zaplatil rodině zabitého několik kop stříbrných grošů a celá záležitost tím pro něho byla smetena ze stolu.

Jinak ovšem dopadl jeho služebník Škoda, který propadl městskému právu. Za napomáhání při vraždě byl odsouzen ke ztrátě hrdla a v Kolíně stát.

Jeho šaty, jak praví s úřední pečlivostí staré zápisy, byly po exekuci předány vdově Marianě z Dobřenic.



Ani Zálabí se požáry v 16. století nevyhnuly, jen kostel sv. Víta zůstal protentokrát ušetřen.

Text a foto Martin Drahovzal

Kino 99 – BŘEZEN

DATUM	DEN	15:00 VELKÝ SÁL	17:00 VELKÝ SÁL	17:30 MALÝ SÁL	19:30 VELKÝ SÁL	20:00 MALÝ SÁL	22:00 VELKÝ SÁL
1. 3.	čtvrtek		KRÁLOVNA	ILUZIONISTA	KVASKA (delegace)	KDO SE BOJÍ V.V.? (FK 19.30)	
2. 3.	pátek		KRÁLOVNA	ILUZIONISTA	KVASKA	KRÁLOVNA	
3. 3.	sobota	SMOLÍČEK	KRÁLOVNA	ILUZIONISTA	KVASKA	KRÁLOVNA	
4. 3.	neděle		KRÁLOVNA	ILUZIONISTA	KVASKA	KRÁLOVNA	
5. 3.	pondělí				KRÁLOVNA	KNIHA REKORDŮ ŠUTKY	
6. 3.	úterý				KRÁLOVNA	KNIHA REKORDŮ ŠUTKY	
7. 3.	středa				KRÁLOVNA	KNIHA REKORDŮ ŠUTKY	
8. 3.	čtvrtek		ARTHUR A MIMOJOVÉ	JEDNÉ NOCI V JEDNOM...	OBSLUHOVAL JSEM...	KINSEY (FK 19.30)	
9. 3.	pátek		ARTHUR A MIMOJOVÉ	JEDNÉ NOCI V JEDNOM...	OBSLUHOVAL JSEM...	SAW 3	OBSLUHOVAL JSEM...
10. 3.	sobota	ŠROUBK. DOBRODR.	ARTHUR A MIMOJOVÉ	JEDNÉ NOCI V JEDNOM...	PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA	SAW 3	
11. 3.	neděle		ARTHUR A MIMOJOVÉ	JEDNÉ NOCI V JEDNOM...	PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA	SAW 3	
12. 3.	pondělí				BORAT	POPEL A DÉMANT	
13. 3.	úterý				BORAT	BŘEZOVÝ HÁJ	
14. 3.	středa				BORAT	KRAJINA PO BITVĚ	
15. 3.	čtvrtek		FAST FOOD NATION	VŠICHNI DO JEDNOHO	ATENTÁT V AMBASSADORU	ZEMĚ ZASLÍBENÁ (FK 19.30)	
16. 3.	pátek		FAST FOOD NATION	VŠICHNI DO JEDNOHO	ATENTÁT V AMBASSADORU	ČLOVĚK Z MRAMORU	
17. 3.	sobota	VLÁČEK KOLEJÁČEK	FAST FOOD NATION	VŠICHNI DO JEDNOHO	ATENTÁT V AMBASSADORU	SLEČNY Z VLČÍ	
18. 3.	neděle		FAST FOOD NATION	VŠICHNI DO JEDNOHO	ATENTÁT V AMBASSADORU	KRONIKA MILOST. NEHOD	
19. 3.	pondělí				PRAVIDLA LŽI	NIKOMU TO NEŘÍKEJ	
20. 3.	úterý				PRAVIDLA LŽI	NIKOMU TO NEŘÍKEJ	
21. 3.	středa				PRAVIDLA LŽI	NIKOMU TO NEŘÍKEJ	
22. 3.	čtvrtek		MAHARAL	HUDBU SLOŽIL...	VRATNÉ LAHVE	DVEŘE DOKOŘÁN	
23. 3.	pátek		MAHARAL	HUDBU SLOŽIL...	VRATNÉ LAHVE	DVEŘE DOKOŘÁN	VRATNÉ LAHVE
24. 3.	sobota	KÁŤA A ŠKUBÁNEK	MAHARAL	HUDBU SLOŽIL...	VRATNÉ LAHVE	DVEŘE DOKOŘÁN	VRATNÉ LAHVE
25. 3.	neděle		MAHARAL	HUDBU SLOŽIL...	VRATNÉ LAHVE	DVEŘE DOKOŘÁN	
26. 3.	pondělí		VRATNÉ LAHVE (v 17.30)		VRATNÉ LAHVE	AMERICKÁ KLETBA	
27. 3.	úterý		VRATNÉ LAHVE (v 17.30)		VRATNÉ LAHVE	AMERICKÁ KLETBA	
28. 3.	středa		VRATNÉ LAHVE (v 17.30)		VRATNÉ LAHVE	AMERICKÁ KLETBA	
29. 3.	čtvrtek		SEJMI ESO	ŠTĚSTÍ NA DOSAH	GHOST RIDER	ZTRACEN V LA (FK 19.30)	
30. 3.	pátek		SEJMI ESO	ŠTĚSTÍ NA DOSAH	GHOST RIDER	MARCELA	
31. 3.	sobota	ZAHRADNÍKŮV ROK	SEJMI ESO	ŠTĚSTÍ NA DOSAH	GHOST RIDER	MARCELA	

MĚSTSKÉ DIVADLO – BŘEZEN

neděle 11. 3. od 15 hodin
PRINCEZNA A LOUPEŽNÍCI

Pohádka s písničkami o princezně Amálce a bandě loupežníků.

čtvrtek 15. 3. od 19 hodin
DRAHOUŠKOVÉ

Francouzská komedie, která se neotřelou a výstižnou formou zabývá otázkou fungování rodiny v jednadvacátém století. Hrají: J. Paulová, P. Zedníček, D. Suchařípa a další.

pátek 16. 3. od 19 hodin
ŠEST TANEČNÍCH HODIN V ŠESTI TÝDNECH

Světový hit poprvé na českém jevišti. Madame Harrison si namje Michaela Minettiho, aby ji naučil tančit swing, tango, valčík, foxtrot a moderní tanec. Hrají: Ch. Poullain, O. Kaiser.

středa 21. 3. od 19 hodin
ZA OPOUNOU

Veřejné natáčení zábavného pořadu ČT. Účinkují: Lucie Bílá, Karel Šíp, Josef Dvořák, Josef Náhlovský a další.

čtvrtek 23. 3. od 19 hodin
COPPÉLIA

Lákavý námět o ožvlých hračkách. Balet inspirovaný povídkou

E. T. A. Hoffmana a zhudebněný L. Délibem. Balet je vhodný i pro rodiče se staršími dětmi.

pátek 23. 3. od 19 hodin
LILIAN MALKINA, KULATÁ A VESELÁ A...

Babička filmového Kolji Lilian Malkina je příjemná společnice pro milý večer plný vyprávění, písniček a pohody. Vážně i nevázně na téma Šolom Alejchem, Rusko, Estonsko, Izrael, Čechy.

středa 28. 3. od 19 hodin
CESTOU NECESTOU 2

Miroslav Donutil vypráví, zpívá a baví.

čtvrtek 29. 3. od 19 hodin
JARMILKA

Příběh obyčejné těhotné dívky Jarmilky je holdem prostým lidem a jejich starostem. Hrají a zpívají: P. Tomicová, Vl. Třešňák, O. Malý a další. Uvádí Klicperovo divadlo Hradec Králové.

pátek 30. 3. od 19 hodin
MARIUS A FANNY

Lyrická komedie, odehrávající se před 80 lety v marseillském přístavu. Něžný příběh první lásky a romantické touhy po dálkách. Hrají: F. Tomsa, L. Mrkvička, O. Jiráček, Ž. Filipková a další. Uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav.